



Kisláng Község Polgármestere
8156 Kisláng, Fő u. 63. T: 22/435-502 E-mail: hivatal@kisláng.hu

TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Lakosság!

A koronavírus okozta veszélyhelyzet miatt elrendelt kormányzati intézkedésekkel kapcsolatban a következő helyi döntésekről tájékoztatom Önöket:

- 1. A Kislángi ÁMK Napközi Otthonos Óvoda vonatkozásában elrendelt nevelési szünet és ügyeleti munkarend 2020. március 27. napját követően az Országgyűlés által e tárgyban elfogadott törvény hatálybalépéséig változatlan tartalommal hatályban marad.**
- 2. A veszélyhelyzetre a mai napig kihirdetett – különösen az önkormányzati szervek és intézmények munkarendjére, az idősek és rászorulóknak az ellátására, a szociális- és gyermekétkeztetésre vonatkozó - helyi döntés az Országgyűlés által e tárgyban elfogadott törvény hatálybalépéséig változatlan tartalommal hatályban marad.**
- 3. A mai napon, a Magyar Közlöny 56. számában megjelent a 71/2020. (III.27.) Kormányrendelet „A kijárási korlátozásról”. A Kormányrendelet hatálya 2020. március 28. napjától 2020. április 11. napjáig szól. A rendelet hatályos az egész ország területére, helyi szabályozásra nincs szükség. A rendelet teljes szövegét közzétettük Kisláng község honlapján (www.kisláng.hu) és az Önkormányzat facebook oldalán, továbbá e tájékoztató mellékleteként is közöljük.**

A fentiek további intézkedés bevezetéséig érvényesek!

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a koronavírussal és a veszélyhelyzetben alkalmazott jogrenddel kapcsolatban csak a hivatalos (www.koronavirus.gov.hu) tájékoztatási felületeket vegyék igénybe!

Kisláng települést érintő intézkedéseket Kisláng község honlapján (www.kisláng.hu), továbbá az Önkormányzat facebook oldalán teszem közzé.

Kérek mindenkit, hogy tanúsítson fegyelmezett, felelősségteljes magatartást, maradéktalanul tartsa be a veszélyhelyzeti szabályokat és fokozottan figyeljen embertársaira.

Kérem a tájékoztatóban foglaltak szíves elfogadását és betartását.

Kisláng, 2020. március 27.

Tisztelettel:

Rumpler Tibor sk.
polgármester